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 الدرجة كتابة الدرجة 3س 2س 1س
 ةاسم المراجع ةاسم المصحح

  

 التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 20 10 10
       

 العربية السعودية ةالمملك
 وزارة التعليم

 ..........إدارة التعليم 
   مدرسة ..........

 الرياضيات : المادة
 الرابعالصف : 
 ساعة ونصف الزمن :

 .....................................................اسم الطالبة : ......

  الرابعللصف الرياضيات اختبار مادة 

هـ 1443) الدور الأول ( لعام  الثالثالفصل الدراسي 



 : الخاطئة العبارة أما(  Ꭓ)   وعلامة الصحيحة العبارة أمام(  √السؤال الأول: ضعي علامة ) 

 
 
 
 

 الإجابة العبارة م

  هي السنتمترارتفاع كرسي تقريبا وحدة الطول المترية المناسبة  لقياس   .1

2.  

 : اعتمادً على خط الأعداد أدناه ، هل العبارة التالية صواب أو خطأ؟
  8،  3 تمثل الكسر العشري  ( ي) نقطة  

 

 

  اللتر عند قياس السعات الكبيرة في النظام المتري نستعمل وحدة  .3

4.  

 : باستعمال نماذج الكسور أدناه فإن

 

 

  تقول فاطمة أن : السنتمتر وحدة قياس أكبر من الملمتر وأصغر من المتر . فهل ما قالته فاطمة صواب أم خطأ؟  .5

6.  

فعلق سالم بالعبارة    ،  : حصل كل من محمود و زياد على الدرجات التاليةفي اختبار الرياضيات 
 أدناه ،فهل ما ذكره سالم صواب أم خطأ؟

 

 

  اطرح أطوال الاضلاع كلهبننا نقوم  إعندما نريد إيجاد محيط المستطيل ف  .7

8.  

، فكتبت العبارة  5,5 ،     ،      تريد فاطمة المقارنة بين الأعداد الكسرية والكسور العشرية التالية
 كتبته صواب أم خطأ؟ أدناه . فهل ما

 

 

  نجمع أطوال اضلاعهساحة المربع م لإيجاد  .9

11.  

، فكان   5,3ـ    5,25ـ  5.15ـ   5.13 طلبت المعلمة إلى فاطمة ترتيب الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر  :
 أم خطأ ؟فهل ترتيبها صواب  ترتيبها كما هو مبين أدناه .

 

 



  يناسبها من القائمة ) ب ( م ماالمناسب من القائمة ) أ ( أما السؤال الثاني: ضعي الرقم

 القائمة ) ب ( الرقم المناسب القائمة ) أ ( م

1    
 

2  9  
 

3    
 

4  2  
 

5  
 

 
 

6  5:11  
 

7  17,53  
 

8  6  
 

9  5 2  ,0  
 

  خمس أثمان 11
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  : اختاري الاجابة الصحيحة:الثالثالسؤال 

 

 

 فمن أنا ؟  28،  1 ، وإذا قربتني إلى أقرب عشر تحصل على 28أنا عدد إذا قربتني إلى أقرب عدد صحيح تحصل على  (1

 28,98 ج(           27,95 ب(       28,14      أ 
 15,6 تقريبه لأقرب عشر هو  ذيال العدداختر  (2

 15.51 ج(           15.67 ب(       15,64      أ 
 (خمسون جزءاً من مئة)   : اختر الكسر العشري الذي يعبر عن الصيغة اللفظية في كل مما يأتي (3

 5،  5 1 ج(           1، 1 51 ب(       1،  5 1      أ 
 سنتمتر (  75حبل طوله ) ثلاثة أمتار وَ   :اختر الكسر العشري الذي يمثل القيمة المكتوبة بين الأقواس فيما يلي (4

 متر 3،  75 ج(           متر 3،  175 ب(       متر 1، 375      أ 
 إلى 8،  3 1 يقرب العدد  (5

 8 ج(           7 ب(       6      أ 
 متر ونصف ( 3محيط سجادة الصلاة )   :اختر الكسر العشري الذي يمثل القيمة المكتوبة بين الأقواس فيما يلي (6

 متر 1، 35 ج(           متر 3،  5 ب(       متر 3، 1 5      أ 
يوم  ( كيلو متراً  1،  1 5 ) يوم الأربعاء ، وَ ( كيلومتراً  1،  1 5 ) سيرا على قدميه يوم الثلاثاء ، وَ ( كيلو متراً  1،  5 ) قطع رائد مسافة (7

 ففي أي الأيام الأربعة سار أكثر ؟يوم الجمعة ، ( كيلومترً  1،  1 ) الخميس ، وَ 

 يوم الثلاثاء ج(           يوم الأربعاء ب(       الخميسيوم       أ 
 ( خمسة عشر جزءاً من مئة)  : اختر الكسر العشري الذي يعبر عن الصيغة اللفظية في كل مما يأتي (8

 1،  11 5 ج(           1،  1 5 ب(       1،  1 5      أ 
 ( لاثة أعشار الطلاب يجيدون السباحة) ث ما يلي على صورة كسر عشري :عبر عن  (9

 1،  3 ج(           1،  3 ب(       1، 1 3      أ 
 1 5 ها يساوي التي يكون تقدير ناتج ةاختر العبار (11

 3,3ــ  16,5 ج(            8,12+  6,85 ب(        7,1+  6,7      أ 
 كيلو متراً يوم الإثنين . فكم كيلومتراً قطع في الأيام الثلاثة ؟ 2,6كيلو متراً يوم الأحد ، وَ  2,4كيلو متراً يوم السبت ، وَ  1,2قطع إياد بدراجته  (11

 5,2 ج(           6,2 ب(       6,4      أ 
 أمتار . كم متراً زاد طولها؟ 9,3أمتار ، وعند توسيعها أصبح طولها  8,12كان طول محيط حديقة منزل سعد  (12

 1,18 ج(           1,18 ب(       1,18      أ 
 :التقدير الأنسب لطول ورقة الشجر (13

 مترا 8 ج(           سنتمترا 8 ب(       ملمترا 8      أ 
 : متر ، فإن طول الملعب وعرضه هو 31متر مربع ومحيطه  54إذا كانت مساحة ملعب مستطيل الشكل  (14

 م 3العرض = و     م 18الطول =  ج(           م 5العرض = و      م11لطول =  ب(       م 6العرض = و     م9الطول =       أ 
 .................. جرام كيلو جرام  =  5      (15

 51 ج(           511 ب(        5 1 1 1      أ 
 لها تساوي الكتلة الإجمالية (جرام  1 5 1) حبات موز كتلة الواحدة  خمس     (16

 جرام  751 ج(           جرام 7511 ب(       جرام 75      أ 
 لها تساوي الكتلة الإجمالية ( كيلو جرام 2 ) أناناس كتلة الواحدة خمس حبات    (17

 كيلو جرام 21 ج(           كيلو جرام 15 ب(       كيلو جرام 1 1      أ 
 فإن حجمه يساوي .م 5م وعمقه  7 م وعرضه 11مسبح طوله    (18

 متر مكعب551 ج(           متر مكعب451 ب(       متر مكعب351      أ 
 فإن حجمها يساوي  .م2م وارتفاها  1م وعرضها  2ثلاجة طولها    (19

 متر مكعب 4 ج(           متر مكعب 8 ب(       متر مكعب 12      أ 
  آية ؟ 21عصرا ففي أي ساعة سينتهي من حفظ  4:  1 1 آيات من القرآن ، فإذا بدأ الحفظ الساعة  1 1دقيقة لحفظ  4 5يحتاج حسام     (21

 عصراً  4:45 ج(           عصراً  5:31 ب(       صباحاً  5:31      أ 

 انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلمة المادة / 



                                                           

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة كتابة الدرجة 3س 2س 1س
 ةاسم المراجع ةاسم المصحح

  

 التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 20 10 10
       

 العربية السعودية ةالمملك
 وزارة التعليم

 ..........إدارة التعليم 
   مدرسة ..........

 الرياضيات : المادة
 الرابعالصف : 
 ساعة ونصف الزمن :

 جابةنموذج إ

  الرابعللصف الرياضيات اختبار مادة 

هـ 1443) الدور الأول ( لعام  الثالثالفصل الدراسي 



 : الخاطئة العبارة أما(  Ꭓ)   وعلامة الصحيحة العبارة أمام(  √السؤال الأول: ضعي علامة ) 

 
 
 
 

 الإجابة العبارة م

 √ هي السنتمترارتفاع كرسي تقريبا وحدة الطول المترية المناسبة  لقياس   .1

2.  

 : اعتمادً على خط الأعداد أدناه ، هل العبارة التالية صواب أو خطأ؟
  8،  3 تمثل الكسر العشري  ( ي) نقطة  

 

√ 

 × اللتر عند قياس السعات الكبيرة في النظام المتري نستعمل وحدة  .3

4.  

 : باستعمال نماذج الكسور أدناه فإن

 

× 

 √ تقول فاطمة أن : السنتمتر وحدة قياس أكبر من الملمتر وأصغر من المتر . فهل ما قالته فاطمة صواب أم خطأ؟  .5

6.  

فعلق سالم بالعبارة    ،  : الرياضيات حصل كل من محمود و زياد على الدرجات التاليةفي اختبار 
 أدناه ،فهل ما ذكره سالم صواب أم خطأ؟

 

× 

 × اطرح أطوال الاضلاع كلهبننا نقوم  إعندما نريد إيجاد محيط المستطيل ف  .7

8.  

، فكتبت العبارة  5,5 ،     ،      التاليةتريد فاطمة المقارنة بين الأعداد الكسرية والكسور العشرية 
 كتبته صواب أم خطأ؟ أدناه . فهل ما

 

√ 

 × نجمع أطوال اضلاعهساحة المربع م لإيجاد  .9

11.  

، فكان   5,3ـ    5,25ـ  5.15ـ   5.13 طلبت المعلمة إلى فاطمة ترتيب الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر  :
 فهل ترتيبها صواب أم خطأ ؟ ترتيبها كما هو مبين أدناه .

 

√ 



  يناسبها من القائمة ) ب ( م ماالمناسب من القائمة ) أ ( أما السؤال الثاني: ضعي الرقم

 القائمة ) ب ( الرقم المناسب القائمة ) أ ( م
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  : اختاري الاجابة الصحيحة:الثالثالسؤال 

 

 

 فمن أنا ؟  28،  1 ، وإذا قربتني إلى أقرب عشر تحصل على 28أنا عدد إذا قربتني إلى أقرب عدد صحيح تحصل على  (1

 28,98 ج(           95,27 ب(       28,14       أ
 15,6 لأقرب عشر هو  تقريبه ذيال العدداختر  (2

 15.51 ج(           15.67 ب(       15,64       أ
 (خمسون جزءاً من مئة)   : اختر الكسر العشري الذي يعبر عن الصيغة اللفظية في كل مما يأتي (3

 5،  5 1 ج(           1، 1 51 ب(       1،  5 1       أ
 سنتمتر (  75حبل طوله ) ثلاثة أمتار وَ   :القيمة المكتوبة بين الأقواس فيما يلي اختر الكسر العشري الذي يمثل (4

 متر 3،  75 ج(           متر 3،  175 ب(       متر 1، 375       أ
 إلى 8،  3 1 يقرب العدد  (5

 8 ج(           7 ب(       6       أ
 متر ونصف ( 3محيط سجادة الصلاة )   :الأقواس فيما يلياختر الكسر العشري الذي يمثل القيمة المكتوبة بين  (6

 متر 1، 35 ج(           متر 3،  5 ب(       متر 3، 1 5       أ
يوم  ( كيلو متراً  1،  1 5 ) يوم الأربعاء ، وَ ( كيلومتراً  1،  1 5 ) سيرا على قدميه يوم الثلاثاء ، وَ ( كيلو متراً  1،  5 ) قطع رائد مسافة (7

 يوم الجمعة ، ففي أي الأيام الأربعة سار أكثر ؟( كيلومترً  1،  1 ) الخميس ، وَ 

 يوم الثلاثاء ج(           يوم الأربعاء ب(       الخميسيوم        أ
 ( خمسة عشر جزءاً من مئة)  : اختر الكسر العشري الذي يعبر عن الصيغة اللفظية في كل مما يأتي (8

 1،  11 5 ج(           1،  1 5 ب(       1،  1 5       أ
 ( لاثة أعشار الطلاب يجيدون السباحةث)  عبر عن ما يلي على صورة كسر عشري : (9

 1،  3 ج(           1،  3 ب(       1، 1 3       أ
 1 5 ها يساوي التي يكون تقدير ناتج ةاختر العبار (11

 3,3ــ  16,5 ج(            8,12+  6,85 ب(        7,1+  6,7       أ
 كيلو متراً يوم الإثنين . فكم كيلومتراً قطع في الأيام الثلاثة ؟ 2,6كيلو متراً يوم الأحد ، وَ  2,4كيلو متراً يوم السبت ، وَ  1,2قطع إياد بدراجته  (11

 5,2 ج(           6,2 ب(       6,4       أ
 أمتار . كم متراً زاد طولها؟ 9,3وعند توسيعها أصبح طولها أمتار ،  8,12كان طول محيط حديقة منزل سعد  (12

 1,18 ج(           1,18 ب(       1,18       أ
 :التقدير الأنسب لطول ورقة الشجر (13

 مترا 8 ج(           سنتمترا 8 ب(       ملمترا 8       أ
 : فإن طول الملعب وعرضه هومتر ،  31متر مربع ومحيطه  54إذا كانت مساحة ملعب مستطيل الشكل  (14

 م 3العرض = و     م 18الطول =  ج(           م 5العرض = و      م11لطول =  ب(       م 6العرض = و     م9الطول =        أ
 .................. جرام كيلو جرام  =  5      (15

 51 ج(           511 ب(        5 1 1 1       أ
 لها تساوي الكتلة الإجمالية (جرام  1 5 1) حبات موز كتلة الواحدة  خمس     (16

 جرام  751 ج(           جرام 7511 ب(       جرام 75       أ
 لها تساوي الكتلة الإجمالية ( كيلو جرام 2 ) أناناس كتلة الواحدة خمس حبات    (17

 كيلو جرام 21 ج(           كيلو جرام 15 ب(       كيلو جرام 1 1       أ
 فإن حجمه يساوي .م 5م وعمقه  7م وعرضه  11مسبح طوله    (18

 متر مكعب551 ج(           متر مكعب451 ب(       متر مكعب351       أ
 يساوي افإن حجمه  .م2م وارتفاها  1م وعرضها  2ثلاجة طولها    (19

 متر مكعب 4 ج(           متر مكعب 8 ب(       متر مكعب 12       أ
  آية ؟ 21عصرا ففي أي ساعة سينتهي من حفظ  4:  1 1 آيات من القرآن ، فإذا بدأ الحفظ الساعة  1 1دقيقة لحفظ  4 5يحتاج حسام     (21

 عصراً  4:45 ج(           عصراً  5:31 ب(       صباحاً  5:31       أ

 انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلمة المادة / 


